尹锡悦被罢免 韩国政局往何处

分析人士 认免 为,尹锡悦被事 对立、民意斯斯总 现状,新一尚尚不 选举形势任后 说。 选、下一任确定性 选、你有不确定性。



4月4日,民众在韩国首都首尔街头庆祝尹锡悦弹劾案获得通过。 (新华社)

弹劾案尘埃落定

宪法法院代理院长文炯培 当天在宣读裁决书时说,尹锡悦 滥用国家紧急权,让国民受到冲击,违背了国民信任,严重违 法。"被告的违法行为对宪法秩 序产生的负面影响严重且波及 面大,罢免被告所获得的守护宪 法的利益远超罢免总统带来的 国家损失。"

裁决书还指出,去年12月3 日尹锡悦宣布的紧急戒严令违 反了宪法和法律规定的发动戒 严的条件。宣读裁决书要旨后, 文炯培宣布,8名法官一致同意 罢免尹锡悦。

尹锡悦本人未出席宣判,其 代理人团、国会代理人团等出 席。宪法法院宣布裁决后,尹锡 悦当天通过其代理人团发布表 态说:"未能满足期待,感到非常 遗憾和抱歉。"

尹锡悦被罢免后,现任国务

总理韩德洙继续代行总统职权, 韩国政界将进入新一届总统选 战时间。

去年12月3日,尹锡悦发布紧急戒严令,激起韩国舆论谴责和民众声讨。同月14日,韩国国会通过尹锡悦弹劾动议案。此次宣判是宪法法院历经111天审理作出的最终裁决,尹锡悦弹劾案审理时间已经超过韩国前总统朴槿惠和卢武铉。

社会裂痕难以弥合

弹劾案宣判前,支持和反对 尹锡悦的民众连日举行大规模 集会,双方针锋相对,对抗情绪 蔓延。为防范宣判日出现混乱, 4日零时起,韩国发布最高级别 警戒令"甲级紧急令",动员全国 210个机动部队约1.4万警力维 护社会秩序。

宪法法院宣布裁决结果后, 首尔市中心多地聚集的尹锡悦 反对者和支持者情绪激动。反 对尹锡悦的民众对裁决结果表示欢迎,也有尹锡悦的支持者通过暴力行为宣泄不满。

自去年12月以来,街头政治已成为韩国的日常。分析人士指出,韩国朝野"保守"与"进步"两大阵营的对立冲突渗透到社会层面,由此引发的民间极端情绪愈发明显,影响韩国政治与社会稳定。韩国《东亚日报》刊文说,政治阵营对立已成为阻碍韩

国社会团结的重要原因。

美国《外交》杂志网站刊文 指出,尹锡悦被罢免总统职务难 以解决韩国不断加剧的政治极 化,韩国政治面临更深层次的结 构性问题。美国卡内基国际和 平研究院研究员李正民指出,尹 锡悦被罢免后,政治报复的恶性 循环不会平息,韩国的政治阵营 对立将进一步加剧,并在社会层 面体现出来。

选举结果变数犹存

尹锡悦被罢免总统职务后, 韩国须在60日内举行新一届总 统选举,即6月3日前举行。分 析人士指出,在韩国目前严重的 政治对立背景下,新一届总统选 举形势尚不明朗,下一任总统人 选仍有不确定性。

韩国4月3日发布的一项民调结果显示,51%的受访者希望下一届政权由在野党执政、实现政权更替,支持执政党国民力量党继续执政的受访者仅为33%。

目前,韩国最大在野党共同 民主党党首李在明是呼声最高 的总统候选人。近日,韩国一项 民调显示,李在明以33%的支持 率领跑,雇佣劳动部长官金文洙 以9%的支持率位列其后。

不过,李在明涉嫌违反《公 职选举法》案件三审判决尚未宣 判,他的竞选前景仍存在不确定 性。前国会议员刘承旼认为,如 果国民力量党能够推出清廉且 有能力的候选人,依然有可能在 选举中对抗李在明。 分析人士认为,尽管尹锡悦 弹劾案对国民力量党造成一些 负面影响,但为了对抗共同民主 党,国民力量党党内凝聚力有所 提升。韩国全南大学名誉教授 崔泳太认为,当前,国民力量党 内部加强团结,或将与共同民主 党形成势均力敌的局面。在韩 国民意撕裂、两党对立不断加剧 的背景下,中间选民和无党派民 众或将决定新一届总统选举的 结果。

(据新华社)

世卫组织驻俄代表处否认俄罗斯出现"新病毒感染"

据俄罗斯塔斯社4日报道,世界卫生组织驻俄罗斯代表处负责人巴特尔·别尔德克雷切夫接受媒体采访时说,调查表明,俄罗斯境内没有出现"新病毒感染",已知病例是由支原体感染引起了肺炎。

别尔德克雷切夫说,针对俄罗斯近来出现的咳血病例,世卫组织联系了俄罗斯相关机构。俄方按世卫组织要求提供了5例在莫斯科和莫斯科州登记的病例数据。经实验室研究确认,这5例病例所

患疾病是支原体感染引起的肺炎, 不是新病毒感染。

他说,俄罗斯建立了可靠的流行病学监测系统,世卫组织与俄罗斯国家卫生部门保持着密切沟通。 (据新华社)

经济衰退逼近 纽约股市创近年来 最大单日跌幅

由于美国推出的所谓"对等关税"严重超出市场预期,投资者对美国经济陷入衰退的担忧加剧,纽约股市3日开盘暴跌,全天弱势盘整,三大股指均创下近年来最大单日跌幅。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌1679.39点,收于40545.93点,跌幅为3.98%;标准普尔500种股票指数下跌274.45点,收于5396.52点,跌幅为4.84%;纳斯达克综合指数下跌1050.44点,收于16550.61点,跌幅为5.97%。

当天,道指和标普500指数创下2020年6月以来最大单日跌幅,纳指则创下2020年3月以来最大单日跌幅。

由小盘股构成的罗素2000指数3日下 跌6.59%,收于1910.55点,较去年11月创 下的历史新高下跌21.76%,进入技术性熊 市,即股指从最近的高点下跌超过20%,从 技术上确立熊市成立。纳指与去年12月创 下的历史新高相比累计跌幅达17.96%,接 近进入技术性熊市。

衡量投资者恐慌情绪和市场风险的芝加哥期权交易所波动指数(又称"恐慌指数")当天大幅上涨39.56%,收于30.02点,显示市场恐慌情绪仍处于高位。

标准普尔道琼斯指数公司高级指数分析师霍华德·西尔弗布拉特表示,当天标普500指数成分公司市值蒸发1.92万亿美元,七大权重股市值缩水9500亿美元。

美国圣殿财富公司首席投资策略师玛丽·安·巴特尔斯表示,美国政府2日宣布的新关税政策"非常糟糕",致使市场出现避险反应。如果标普500指数不能守住5500点整数关口,该指数可能会再继续下跌5%至10%。

摩根大通将美国经济衰退概率上调至60%。摩根大通经济学家迈克尔·费罗利表示,美国新关税政策让经济更接近衰退。美国个人实际可支配收入可能在今年第二季度和第三季度收缩并导致消费支出同步减少。

惠誉评级公司表示,最新关税政策公布后,美国整体关税税率升至25%。这一关税水平显著提高了美国经济衰退的风险并约束美联储进一步降息的能力。

瑞银集团首席美国经济学家乔纳森·平格尔认为,美国经济将进入技术性衰退,即经济连续收缩两个季度或更久。

当天公布的多个经济数据也显示美国 就业市场和经济继续呈现下行趋势。查林 杰 - 格雷 - 克里斯马斯职业介绍所发布的 数据显示,美国雇主3月裁员人数为27.5万 人,大幅高于2月的17.2万人。

美国供应管理学会数据显示,美国3月 非制造业采购经理人指数为50.8,低于市场 预期的53和2月的53.5。

美国个人投资者协会调查显示,在截至2日的一周,美国个人投资者看跌今后半年股市走势的比例高达61.9%,显著高于此前一周的52.2%,是20世纪80年代进行这一调查以来第三高水平。 (刘亚南)

大别山老王来自安徽金寨县 20%的孢子油 6瓶600粒/2500元 35%的孢子油 6瓶600粒/4500元 孢子油主要吃油 含油量越高 价越贵自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王

一房现有惠山区钱桥工业房园标准厂房1540平方米出租,带行车5进租吨,水电办公房齐全,进租联系电话:13057307075

